

Ivan Štubňa: Tajné služby Západu sú na smiech už i laickej verejnosti

- CZ24 News | 10. října 2020



Prečo? Po kauze bývalého ruského agenta Sergeja Skripala a jeho dcéry Júlie, ktorí údajne boli otrávení novičkom sa objavila kauza ruského aktivistu Navalného.

Pred časom západné špiónážne služby zorganizovali tzv. otravu Skripalovcov novičkom s cieľom obviniť Rusko z používania bojových chemických látok. Kauza nejaký čas zamestnávala Západu poplatné tzv. mainstreamové médiá, ktoré servírovali verejnosti bludy s cieľom poškodiť Rusko a urobiť z neho verejného nepriateľa. Celá akcia skrachovala, pretože sa nepreukázalo, že Rusko tento čin spáchalo. Naopak Rusi vyvrátili všetky pochybné argumenty Západu na odbornej úrovni.

Skripal bol dvojité agent, ktorý pracoval aj pre MI 6. Touto anglickou tajnou službou bol zverbovaný v Madride v deväťdesiatych rokoch. Onedlho Rusi tohto zradcu v hodnosti plukovníka odhalili a poslali na zaslúžený odpočinok do väzenia. V roku 2010 dostal od Putina milosť a následne ho vymenili v rámci výmeny agentov s USA spolu s ďalšími agentmi pracujúcimi pre Západ za odhalených ruských agentov. Tak sa Skripal dostal na slobodu a odišiel žiť do Veľkej Británie. Rusi nemali najmenší dôvod ho otráviť lebo všetko čo chceli vedieť o jeho zrade sa dozvedeli vo vyšetrovaní pred jeho odsúdením. Kauza bola široko medializovaná, preto v závere treba len konštatovať, že ide o spackanú akciu anglických tajných služieb, ktorých predstavitelia nedokázali vyvrátiť ruské argumenty, ktoré Rusi použili na svoju obranu a naopak, poukázali na anglické lži. Celá akcia však poslúžila na ďalšie zavedenie ekonomických sankcií voči Rusku. Akcia pripravená luhármi Západu tak donútila aj iné bábkové vlády Európy poplatné ekonomickej diktatúre EÚ

podieľať sa na sankciách voči Rusku.

Po čase Západ rozpútal podobnú hystériu voči Rusku tentoraz s hlavným aktérom ruským opozičným aktivistom Navalným. Niet pochýb, že Alexej Navalnyj je za svoje protivládne aktivity platený Západom. Rusi pred časom urobili výborný krok, ktorý spočíval v eliminácii niektorých mimovládnych agentúr. Jednoducho zakázali činnosť takým agentúram, ktoré pod rôznym krytím vyvíjali podvratnú činnosť voči krajine. (Slovensko tak neurobilo, a preto podobne zamerané mimovládne organizácie na Slovensku rozbíjajú slovenskú štátnosť. Vid' prípad „Iniciatíva za slušné Slovensko“ riadená mimovládnymi organizáciami riadenými politickým a ekonomickým teroristom Sorosom.)

Alexej Navalnyj upadol do kómy počas letu z Tomska do Moskvy 20. augusta t.r. Opätovne sa použil podobný scenár ako pri Skripalovi. Údajný útok novičokom na Navalného. Zaujímavé je, že podobne ako Skripal aj Navalnyj útok prežil. Treba poznamenať, že novičok je látka, ktorá pri použití človeka bezpochyby zabije a zamorí najbližšie okolie. Položme si však otázku. Aký úžitok by malo Rusko zo smrti Navalného? Žiadny. Okrem toho bol útok „spáchaný“ počas letu lietadla v Rusku. Ďalej Rusi kľudne vydali Navalného do Nemecka na liečenie. Myslíte si, že keby za útokom stáli Rusi, že by to urobili takýmto amatérskym spôsobom? Nie. Nemeckí lekári podozrivo rýchlo prijali záver, že Navalnyj bol otrávený novičokom. Môže to znamenať, že ich vyjadrenie bolo na politickú objednávku alebo samotní Nemci majú vzorky novičoku k dispozícii. Okrem toho je vysoko podozrivé, že údajný novičok zasiahol len Navalného. Je všeobecne známe, že novičok pri použití musel kontaminovať v okolí nielen veci, ale i zabiť množstvo ľudí. Nič také sa však nestalo. Ďalej keby bol použitý novičok, Navalnyj by bol pri vedomí len niekoľko minút. Novičok totiž pôsobí tak, že paralyzuje veľmi rýchlo dýchacie cesty a postihnutý by upadol do bezvedomia s následkom smrti do niekoľkých minút.

Opätovne prichádzame k záveru, že za organizáciou tohto útoku stoja západné tajné služby. Tentoraz možno CIA alebo BND. A opäť s cieľom živiť vo verejnosti nenávisť proti Rusku. Navalnyj sa akože zázrakom z kómy prebral. Západ urobil z neho hrdinu boja proti Putinovi, čo poukazuje na to, že západné krajiny na čele s USA sa nevzdali svojho cieľa podrobiť si Rusko politicky i ekonomicky. Veľmi nebezpečná hra, ktorá môže skončiť fatálne pre svet ak sa americké šialenstvo proti Rusku nezastaví.

Normálne zmýšľajúci človek ale už Západu prestáva veriť lebo prišiel na to, že je ním manipulovaný. Mimovládna organizácia, ktorá riadi Navalného platí jeho protištátnu činnosť pre Západ. 10 rokov služieb Navalného s cieľom zvrhnutia vlády Putina stálo veľa peňazí pričom výsledok je nulový. Preto bol Navalnyj použitý týmto spôsobom, čo nasvedčuje tomu, že jeho využiteľné možnosti pre Západ sú už vyčerpané. Západní politickí luhári tentoraz na čele s Nemeckom sa už nechali počuť, že opäť sprísnia sankcie voči Rusku. Treba poznamenať, že aj tu sa Západ mýli. Sankcie Rusko neohrozia. Ohrozia však export Európy do Ruska a prehĺbia ekonomickú krízu EÚ. Tento scenár vyhovuje USA, ktoré sú hlavným vinníkom protiruského ťaženia zneužívajúci na tento účel západné krajiny EÚ. Toto ťaženie ekonomicky oslabí EÚ a posilní USA. A o to tu ide.

Autor: Ivan Štubňa

Zdroj: <http://zvedavec.org/>